

一瓶水,传递着最诚挚的敬意

核心观点

没有人真的不怕热,只是有人选择了默默坚守。一瓶水,传递着我们最诚挚的敬意、最淳朴的祝福。



□ 莲都 林华斌

近日,由晚报联合江麟邸发起的“您一个转发,送出一瓶水——‘致敬烈日下的城市英雄’”大型公益活动圆满收官,10万瓶水如涓涓细流滋润着高温下工作者的心田。

“好汉不赚六月钱”,这句老话送到了大家的心坎里。夏日里干活真的是太苦太累,然而,三百六十行,缺了哪一行都不行。上下班高峰拥挤的街头,需要交警、保安、志愿者站岗维持好交通秩序;街头巷尾影响市容的杂尘,需要环卫工人轻轻扫去;用电用水高峰期间突如其来的故障,需要维护人员第一时间抢修;报纸、信函、包裹,需要邮政投递员头顶烈日穿梭街道送到用户手中……没有人真的不怕热,只是有人选择了默默坚守。

人人为我,我为人人。一瓶水,传递着我们对冒酷暑、战高温的勇士最诚挚的敬意、最淳朴的祝福。当我们读到“汗滴禾下土”之时,心中不禁想到要珍惜粮食。如今,大家眼前呈现出一个个湿透的衣背、一张张枣红的大脸,他们是美好生活的创造者,我们有什么理由不去关爱他们呢?因此,我们全体市民有十万个理由将“爱心水”继续流淌下去,并不断拓展延伸。有条件的单位与个人,可以准备一壶凉茶,免费提供给周边的户外工作者饮用。当快递小哥汗流浹背地给你送来午餐时,也不妨递上一杯茶水……送水、送清凉,这是关爱他人的暖心之举,也是一座城市春暖花开的“恒温”金名片。

山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。只要把关爱表达清楚、传递到位,雪中送炭也好,久旱逢甘霖也罢,暖的都是人心。丽水是全国文明城市,全体市民的觉悟与素养日益提高。那么,大家就赶紧行动起来,一碗去暑凉茶、一支棒冰、一杯白开水都是一份深深的情谊。

水清凉,情意长……

声明:本报《念白勺·杂谈》版倡导百家争鸣,所有言论皆为一家之言,不代表本报立场。



外卖点餐新趋势

很多人都会点外卖,如果单点招牌菜或者特色菜,价格较高、菜量也大,容易造成浪费。如今外卖平台都推出一些精细化套餐,小份的招牌菜、特色菜搭配主食,经济划算,既能享受到多种美味,还避免了浪费。

新华社图

开学了,我们准备好了吗?

核心观点

新学期开启,带来的不仅是角色的转变,更是能力、学识等综合素质的升级,你们准备好了吗?

□ 莲都 邹成

暑假的时光总是美好而短暂,新学期已经开始,新的环境带来的不仅有新鲜感,也有焦虑感。近日有一则关于学生军训遭遇挫折的报道,学生被诊断出“适应性的抑郁焦虑反应”,这可能就是新环境带来的不适应,家庭的精心呵护与社会集体生活形成的落差所导致。

教育是一项综合性的体系,如木桶理论一样,只有全面发展才能让水装得最多。面对新时代新环境竞争,以及朋友圈炫出来的“压力”,作为家长自然免不了有焦虑,总是单方面认为我是为孩子好,尽我所能为孩子提供优质的环境,但换来的却是孩子越来越“厌恶”学习,最终适得其反,进而还造成了家庭不和谐。

学习应该是一种自发性的行为,有

些孩子喜欢学习课本知识,认真完成作业,成为老师和家长眼中的好孩子、好榜样,而有些孩子则更喜欢运动、探索自然,他们则成为大家眼中的“问题学生”。有些家长热衷于给孩子报最好的培训班,想为孩子提供优质的教学资源,但是孩子真正的需求家长知道吗?有没有走进孩子的内心,与其一同发现兴趣爱好?

新学期已经开启,环境变化、身份升级、学习压力增加,随之而来的是新的挑战、新的困难、新的焦虑。这是需要家长和孩子共同面对和克服的,家长除了提供物质上的帮助外,更要及时了解孩子的内心变化,青春期的迷茫往往在于我们忽视的瞬间。

让我们携起手来,一同打造更加舒适、积极、快乐的教育环境,让孩子们飞得更高、更远。

一机在手 丽水楼盘尽在掌握

丽水智慧购房平台

轻松选房 智慧安家

1. 登录丽水网官微, 点击“住在丽水”按钮, 进入平台;
2. 打开微信搜索栏, 搜索“住在丽水”进入平台;
3. 微信扫码直接进入平台。

服务热线: 0578-2135948 2118606

打开方式

买房就找我 关注有惊喜

楼市新闻

购房优惠

楼盘推荐

地图找房